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Μέγα Αιτωλικό πεδίο για Ζέλιο ΓΗ, ποταμό Εύηνο,
Ξενοκράτειον Αρχαιολογικό Μουσείο, Μουσείο Άλατος
Κυριακή 10 Απριλίου 2022
Στην Οικοτουριστική-Πολιτιστική–Ιστορική εξόρμησή μας θα δούμε:


Στο Βοτανικό κήπο «Ζέλιος ΓΗ» ο οποίος περιλαμβάνει περίπου 3.500 φυτά σε 6 θεματικούς κήπους στην τοποθεσία «Αηδόνι» της περιοχής Χάλκειας, του Δήμου Ναυπακτίας θα περιηγηθούμε-ξεναγηθούμε συνολικά σε 100 και πλέον στρέμματα γης δίπλα στον ποταμό Εύηνο. Αρωματικά, φαρμακευτικά, αρτυματικά βότανα, κοινά και σπάνια είδη της ελληνικής χλωρίδας αλλά και κηπευτικά, έχουν το καθένα τους, μια ξεχωριστή θέση στο κήπο.

Στο Μεσολόγγι θα επισκεφθούμε το Ξενοκράτειον Αρχαιολογικό Μουσείο στο οποίο παρουσιάζεται η πολιτιστική κληρονομιά και ο αρχαιολογικός πλούτος της περιοχής. Το ιστορικό κτήριο που αποτελεί τη στέγη του, θεμελιώθηκε το 1885. Κτίστηκε με δωρεά του Κωνσταντίνου Ξενοκράτη, μεγάλου εθνικού ευεργέτη από την Ανατολική Θράκη, ως Δημοτικό Παρθεναγωγείο και λειτούργησε μέχρι πρόσφατα ως σχολείο. Πρόκειται για διατηρητέο κτίσμα, χαρακτηρισμένο ως μνημείο, αναπόσπαστο τμήμα της πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης. 

Στο Μουσείο Άλατος ο επισκέπτης έχει τη δυνατότητα να μάθει οτιδήποτε σχετίζεται με το αλάτι από την πρώτη εμφάνισή του στον πλανήτη μέχρι τις μέρες μας. Τη σχέση του με την οικονομία, την υγεία, τη γεωργία, την κτηνοτροφία, το περιβάλλον, τον τουρισμό και τη θρησκεία. Να γνωρίσει τα είδη των  αλατιών, την ποικιλία των χρωμάτων και της κοκκομετρίας τους. Να εντυπωσιαστεί από τις 14.000 χρήσεις του και πολλά άλλα..


Στον ελεύθερο χρόνο μας θα περιηγηθούμε το Μεσολόγγι και θα γευτούμε σπεσιαλιτέ.
25€ το άτομο, 23€ (μέλη) περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, είσοδο στο βοτανικό κήπο Ζέλιος ΓΗ με ξενάγηση, Ξενοκράτειον Αρχαιολογικό Μουσείο με ιστορική αναδρομή για το κτίριο και τα εκθέματα και είσοδο στο Μουσείο Άλατος με ξενάγηση
πληροφορίες και έντυπα, συνοδό εκδρομής). Απαραίτητο πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης καθώς και η χρήση μάσκας. Από όλους τους παρόχους υπηρεσιών

 εφαρμόζονται οι υγειονομικές οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19 

Κρατήσεις με σειρά προτεραιότητας στo 2610.277171 και στο info@koinotopia.gr 
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